FW: xanba

xanba xanba LK obBuiss Fropyaa pgf

fipunoweno Bu vsnpawam wanba o1 oBuwmwa Axopyaa
Muona sisre POF Qadina.

CyBamenue,

Npeacenaren PUKO1 bharoeerpas
Anren Pu3os

RIKD1@vcik.bg, www.rik01 cik.be

From: iR e bl
Sent: Saturday, July 10, 2021 2:30 PM

To: RIKO1; UMK

Subject: Fwd: skanfia
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2790 Yukorwda, Bulgoerta

2790 Sixopyaa, yr. " Bacwi Jeacr
| Piwone: 350744
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Paiionna uzbuparena KOMHCHA
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AHAIdDbA
OT HHAHYPEIHH MYCOB KA®EJTOB
KMET HA OBHIHHA SIKOPY/1A

YBAKAEMA I'OCITOXO TPEJICEJATE,

BbB Bpb3Ka ¢ npousBexaane Ha u3bopH 3a Hapoauu npejacraBuTeiu,
nacpouenn 3a 11 1oim 2021 r., ebe 3anosen No 102 ot 17.05.2021 1. na Kmera
na O6mmHa Skopyna B obunna Sxkopyia ca obpasyBann 16 Opos CeKuUH, KaTo
3a ceno KOpykoBo u cento Konapeko ca npe/iBiAeHH 1o JBe CeKUHH.

Cren usBbpuieHa crpanka Ha caifita na LIMK ycranosuxwme, de 3a c.
IOpykoso u ¢. KoHapeko mie 6b1aT OCHIYPEHH MAllMHKU 33 [JlacyBaHe caMo B
efHaTa cexums. 3a To3u npodiem cve veenomuin PUK-baaroesrpan ¢ nuema ¢
13x.Ne0800-539/07.07.2021 roa. w uix.Ne 0800-549 /09.07.20.21 ron.

Bhrpeku ToBa J10 HACTOSIIHS MOMEHT HE €a NMPeJnpHeTn JACHCTBHS 3a
OCHUIypsIBAHC Ha Mamuuu 3a riacysave B cexwist Ne 015300012 u cexuna Ne
015300016. “

N s 24;7‘
C yBakenue, ’l L VE [P

nuk. HypeanuKagenos
Kmer na obmnna xkopyaa



